



ВНИМАНИЕ! Во избежание получения травм перед началом использования Apple TV ознакомьтесь со всей приведенной ниже информацией по безопасности и эксплуатации. Несоблюдение данных инструкций по безопасности может привести к возникновению пожара, поражению электрическим током, а также к различным телесным повреждениям, повреждениям Apple TV или другой собственности.

Важная информация по технике безопасности

Прочитайте эти инструкции и следуйте им для безопасной эксплуатации Apple TV.

- Прочитайте эти инструкции.
- Сохраните эти инструкции.
- Обратите внимание на все предупреждения.
- Следуйте всем инструкциям.
- Не используйте Apple TV вблизи воды.
- Чистите только сухой тканью.
- Не блокируйте вентиляционные отверстия. При установке следуйте инструкциям изготовителя.
- Не устанавливайте вблизи источников высокой температуры, таких как радиаторы, отопительные приборы, кухонные плиты или другие устройства (в том числе усилители), излучающие тепло.
- Расположите электрический кабель устройства так, чтобы не наступать на него и избежать его заземлений, особенно у вилки и в месте соединения провода и Apple TV.
- Используйте только приспособления/аксессуары, предусмотренные производителем.
- Отключайте Apple TV из электрической розетки во время грозы, а также в тех случаях, когда устройство не используется в течение длительного времени.
- За любым сервисным обслуживанием обращайтесь только к квалифицированным специалистам.

Необходимо прибегать к сервисному обслуживанию при любых повреждениях Apple TV, например при повреждении кабеля питания или вилки, при попадании внутрь Apple TV жидкостей или других предметов, в случае его попадания под дождь или в условия повышенной влажности, а также в случае падения Apple TV или при неполадках в работе устройства.

Питание

На Apple TV нет выключателя. С помощью кнопки питания на пульте можно перевести Apple TV в режим сна или вывести Apple TV из режима сна. Чтобы отключить питание Apple TV, отсоедините электрический провод от розетки. Убедитесь, что Вы имеете свободный доступ к электрическому кабелю устройства. Во время подключения или отключения Apple TV обязательно держите вилку за края. Не касайтесь пальцами металлических частей вилки.

Размещение

Не используйте Apple TV на улице. Apple TV рассчитан на использование в помещении. Не оставляйте Apple TV вблизи открытого огня, не размещайте зажженные свечи на устройстве или рядом с ним. Не используйте Apple TV вблизи воды. Не оставляйте Apple TV вблизи объектов, разбрызгивающих или конденсирующих воду, а также не ставьте на устройство предметы, содержащие жидкость, например вазы. Не перемещайте Apple TV, если он подключен к телевизору, компьютеру или любому другому электронному устройству.

ВНИМАНИЕ! Во избежание пожара или поражения электрическим током не подвергайте Apple TV воздействию дождя, жидкостей, влажности, чрезмерного нагревания или открытого огня.

Аккумулятор и зарядка устройства

Не пытайтесь самостоятельно заменить аккумулятор пульта дистанционного управления, так как это может повредить аккумулятор, привести к перегреву, возгоранию и травмам. Литийионный аккумулятор пульта ДУ подлежит замене и утилизации только компанией Apple или авторизованным Apple поставщиком услуг, и его следует перерабатывать и утилизировать отдельно от бытовых отходов. Выполняйте утилизацию аккумуляторов в соответствии с местными экологическими нормами и рекомендациями. Информацию о литийионных аккумуляторах Apple, а также сведения об их обслуживании и утилизации можно найти на веб-странице apple.com/ru/batteries/service-and-recycling. Информацию о зарядке аккумулятора см. в разделе «Зарядка пульта», приведенном далее.

Чистка и уход

Чтобы провести чистку Apple TV, отключите от устройства шнур питания и все другие кабели. Протрите устройство мягкой сухой тканью без ворса. Не допускайте попадания влаги в отверстия. Не используйте для чистки Apple TV средства для мытья окон, бытовую химию, аэрозоли и спреи, растворители, средства на основе спирта и аммиака, а также абразивные средства.

Ремонт

Не производите ремонт самостоятельно. Дополнительную информацию о сервисном обслуживании можно получить на веб-странице support.apple.com/ru-ru/apple-tv/repair/service.

ВНИМАНИЕ! Не пытайтесь открыть или разобрать Apple TV. При самостоятельной попытке вскрытия корпуса Вы рискуете получить поражение электрическим током или можете повредить устройство. Повреждения такого рода не подлежат устранению по ограниченной гарантии. Устройство не содержит компонентов, подлежащих обслуживанию самим пользователем.

Эксплуатация

Устройство Apple TV может быть повреждено в результате неправильной эксплуатации и хранения. Соблюдайте осторожность, чтобы не уронить Apple TV при транспортировке.

Условия эксплуатации

Apple TV предназначен для эксплуатации при температуре от 0 до 35 °C и хранения при температуре от -20 до 45 °C. Нагрев Apple TV во время использования является нормальным явлением. Корпус Apple TV служит для передачи тепла из внутреннего пространства устройства в более холодную внешнюю среду.

Не используйте Apple TV в местах с повышенным содержанием пыли или других твердых частиц в воздухе: вентиляционные отверстия могут засориться.

Взрывоопасная среда и другие атмосферные условия

Использование Apple TV и пульта в потенциально взрывоопасной среде, например местах с высокой концентрацией горючих химических веществ, паров или частиц (таких как зерно, пыль или порошки металлов) в воздухе, могут быть опасными. Использование Apple TV и пульта в условиях высокой концентрации химических веществ (например, рядом с источником испарения сжиженных газов, таких как гелий) может привести к повреждению Apple TV и пульта и нарушению работы их функций. Придерживайтесь всех знаков и указаний.

Заболевания

Если у Вас имеются какие-либо заболевания и Вы предполагаете, что на них может повлиять использование Apple TV (например, приступы, потери сознания, быстрая утомляемость глаз или головные боли), предварительно проконсультируйтесь с врачом.

Медицинские устройства

Пульт оснащен радиопередатчиком, который излучает электромагнитные поля. Эти электромагнитные поля могут влиять на работу кардиостимуляторов, дефибрилляторов и других медицинских устройств. Расстояние между кардиостимулятором или дефибриллятором и пультом дистанционного управления должно быть не менее 15 см. Если Вы считаете, что пульт нарушает работу Вашего кардиостимулятора или другого медицинского устройства, прекратите использовать пульт и проконсультируйтесь с врачом об особенностях работы Вашего устройства.

Множественные действия

При выполнении повторяющихся действий, например, во время игр на Apple TV, могут возникать неприятные ощущения в руках, кистях, плечах, шее или других частях тела. Если Вы почувствовали недомогание, прекратите подобные действия и обратитесь к врачу.

Зарядка пульта

Для зарядки пульта необходимо использовать кабель USB-C (продается отдельно). Использование поврежденных кабелей и зарядных устройств, а также зарядка в условиях повышенной влажности могут привести к пожару, поражению электрическим током, травмам или повреждению пульта или другой собственности. Если для зарядки пульта используется адаптер питания, убедитесь, что кабель надежно вставлен в адаптер, прежде чем подключать его к розетке питания.

Игры

Избегайте резких движений при игре на Apple TV. Крепко держите пульты дистанционного управления или игровые контроллеры, чтобы предотвратить травмы или случайные повреждения.

Информация об устройстве

Номер модели Apple TV, серийный номер, электрические характеристики и другую информацию Вы найдете на обратной стороне устройства. Чтобы посмотреть серийный номер на экране, перейдите в раздел «Настройки» > «Основные» > «Об этом устройстве».

Руководство

Перед использованием Apple TV ознакомьтесь с *Руководством пользователя Apple TV* на веб-странице support.apple.com/guide/tv. Также можно загрузить руководство из Apple Books (в регионах, где этот сервис доступен). Сохраните документацию для дальнейшего использования.

Нормативы

Информацию о соответствии нормативным требованиям и о сертификатах можно найти на устройстве. Выберите «Настройки» > «Основные» > «Правовая информация». Дополнительная нормативная информация приведена в разделе «Безопасность, эксплуатация и поддержка» *Руководства пользователя Apple TV*.

Соответствие требованиям Федерального агентства США по связи (FCC) и Департамента инноваций, науки и экономического развития Канады (ISED Canada)

Данное устройство соответствует требованиям части 15 правил Федерального агентства США по связи (FCC) и требованиям RSS-стандартов Департамента инноваций, науки и экономического развития Канады (ISED Canada) для нелицензируемого оборудования. Работа данного устройства регулируется следующими двумя условиями:
(1) устройство не должно вызывать опасные помехи;
(2) устройство должно выдерживать любые помехи, включая помехи, вызывающие сбои в работе.

Соответствие требованиям ENERGY STAR®



Apple TV соответствует указаниям ENERGY STAR по энергосбережению. Снижение энергопотребления

экономит средства и помогает сохранить ценные ресурсы.

Для экономии энергии в Apple TV настроен переход в режим сна после 15 минут бездействия пользователя. Для немедленного перевода Apple TV в режим сна или вывода Apple TV из режима сна нажмите и удерживайте кнопку питания на пульте. Изменить настройки режима сна можно в меню «Настройки» > «Основные» > «Переход в режим сна после».

Соответствие нормам ЕС/Великобритании

Компания Apple Inc. заявляет, что это беспроводное устройство соответствует условиям Директивы 2014/53/EU и Регламента по радиооборудованию 2017 г. Текст Декларации соответствия нормам доступен на странице apple.com/euro/compliance. Представителем компании Apple в Европейском Союзе является компания Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland. Представителем компании Apple в Великобритании является компания Apple UK Ltd., 2 Furzeground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



Частота	Максимальная мощность
2.4 GHz	< 100mW
5.150 - 5.250 GHz - Ограничение использования	< 200mW
5.250 - 5.350 GHz - Ограничение использования	< 200mW
5.470 - 5.725 GHz	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz	< 25mW

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:

ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:
support.apple.com/ru_RU/specs



Ограничение использования

Данное устройство необходимо использовать внутри помещений. Ограничение касается следующих стран: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Информация об утилизации и вторичной переработке



Приведенный выше символ означает, что в соответствии с местными требованиями и законодательством приобретенное Вами изделие и (или) его аккумулятор должны утилизироваться отдельно от бытового мусора. По окончании срока эксплуатации сдайте изделие в пункт сбора, назначенный местными властями. Раздельный сбор отходов и вторичная переработка этого изделия и (или) его аккумулятора при утилизации позволяет сохранить природные ресурсы и обеспечить переработку способом, не наносящим вреда здоровью людей и окружающей среде. Для получения информации о программе компании Apple по утилизации отходов, местах сбора отходов для утилизации, ограничениях использования материалов и других инициативах по охране окружающей среды посетите веб-страницу apple.com/ru/environment.

Обзор ограниченной годовой гарантии Apple

Компания Apple гарантирует отсутствие дефектов материалов и производственного брака в прилагаемом оборудовании и аксессуарах сроком на один год с даты первоначальной покупки. Гарантия Apple не покрывает естественный износ, а также повреждения, возникшие в результате несчастных случаев и нарушений правил эксплуатации. Для получения технического обслуживания позвоните в компанию Apple, посетите розничный магазин Apple или авторизованного поставщика услуг Apple. Доступность различных вариантов обслуживания зависит от страны, в которой запрошена услуга, и может быть ограничена только страной приобретения изделия. Может взиматься плата за звонки и услуги международной доставки в зависимости от Вашего местонахождения. Полный список условий и подробную информацию о получении технического обслуживания можно найти на веб-страницах apple.com/ru/legal/warranty и support.apple.com/ru-ru. В случае обращения по гарантии компания Apple отремонтирует или заменит Ваше оборудование либо вернет его стоимость по собственному усмотрению. Преимущества, предусмотренные гарантией, дополняют права, предоставляемые потребителю местным законодательством. При обращении за гарантийным обслуживанием может потребоваться предоставить доказательство покупки.

Для потребителей из Австралии. На наши товары распространяется гарантия, отсутствие которой запрещено австралийскими законами о защите прав потребителей. Вы имеете право получить замену или

возмещение средств в случае серьезной неполадки, а также компенсацию в любых других обоснованно прогнозируемых случаях потери или повреждения. Кроме того, Вы имеете право на ремонт или замену товара ненадлежащего качества, в том числе если неполадка не считается серьезной. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South, NSW 1235. Tel: 133-622.

© 2022 Apple Inc. Все права защищены. Apple, логотип Apple, Apple Books и Apple TV являются товарными знаками Apple Inc., зарегистрированными в США и других странах и регионах. Apple Store является знаком обслуживания Apple Inc., зарегистрированным в США и других странах и регионах. ENERGY STAR и знак ENERGY STAR являются товарными знаками, принадлежащими Агентству по охране окружающей среды США. Printed in XXXX. RS034-05263-B